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1- ) Aşağıdaki kısa yoldan çarpmaları yapınız. ( 6 puan) 
7x10=…………..
     8x100=………       16x1000=……………
 8x40=…………..         24x300=………       20x50=…………….
2- ) 5, 7,2 ve 8 rakamlarını birer defa kullanarak aşağıdaki dört basamaklı sayıları  yazınız. (4 p)
En büyük sayı:       ………………                   En küçük sayı: ……………
En büyük tek sayı: ………………                   En küçük  çift sayı: …………
3- ) Aşağıdaki çarpmaları kısa yoldan yapınız.(6 puan)

        24x5=                                      28x50=

                            36x25=

……………………                                …………………..
                         …………………….

…………………….                             …………………….
                         ………………………..

4- ) Aşağıdaki sayıların okunuşlarını yanlarına yazınız.(5 p)   
	45 232
	

	4 012
	

	132 451
	

	301 003
	

	77 017
	


5- ) Parantezli işlemi yapınız(6 puan).
      (12x4) x (10x50)=
6)    Birler bölüğü 246, binler bölüğü 602 olan doğal sayı aşağıdakilerden hangisidir? ( 4 PUAN )

  A)  246 602           B)  462 206         C)  602 246              D)246 062
7-) Aşağıdaki toplama işlemlerini yapınız. (8 puan)
 24 858

    
  2 589

             



  

   +       55 564
  
         +  5 974

       
    

8.) Aşağıdaki çıkarma işlemlerini yapınız. (8 puan)

9 0 0 0

1 9 8
7 6 0               





     _
5 4 8 2
     _    1 3 6   4 9 7

    


     

9)  En Yakın Onluğa Yuvarlama                        En Yakın Yüzlüğe Yuvarlama      (8puan)             
      2 789          8 432                             23 658             5 229
10)     ( ( (
  
Yandaki çıkarma işleminde eksileni bulup aşağıdaki işlemi yapınız.
(6 puan)   

   _     3  0 7  









          5  6 3

(+ ( + (=

11) Verilen ardışık sayıları, kısa yoldan toplama  yapınız. (6 puan)
       34+35+36+37+38=?

12-)       3  4  7              Yukarıdaki işlemde  verilmeyen      ile        toplamı kaçtır (6 puan)

    x       1 

    1  0   4  1                                 ……………….…………

+  3       7
    4  5   1  1 
13-) Okulumuz 3 katlıdır ve her katında 8 sınıf bulunmaktadır. Her sınıfta 25’er öğrenci olduğuna göre okulumuzdaki öğrenci sayısını hesaplayınız. (8 puan) 
14) 568.207 sayısının, onlar ve onbinler basamağındaki sayılar yer değiştirirse; yeni oluşan sayı ile

 farkı kaç olur?(6 puan)
14-) Aşağıdaki örüntüleri tamamlayınız. (4 puan)

A) 1 – 4 – 9 – 16 – 25 - …….               B)  3 – 6 – 12 -24- …….
15.) Aşağıdaki çarpma işlemlerini yapınız.(9 puan)

           4 5 



4 6 2


         9 8 2





    x
2 7


   x
   3 5


   x       5 4




                                                              Başarılar.
